

# 珍惜民主权利 投好郑重一票

## 马懿程志明等参加所在选区投票 选举所在区人大代表

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 2月20日下午、21日上午,省委常委、市委书记马懿,市委副书记、市长程志明,市人大常委会主任白红战,市政协主席王璋等市四大班子领导分别在各自选区,以普通选民的身份参加投票,选

举所在区人大代表。

昨日一大早,中原区伊河路选区第一投票站被装饰一新,在鲜艳的五星红旗映衬下,镶嵌着金色国徽的红色票箱端放在会场正中位置,现场气氛庄重而热烈。9点10分许,马懿、程志明等

市领导来到伊河路选区第一投票站,仔细听取了选民投票注意事项、选区正式代表候选人名单和选举办法。在总监票人、监票人现场检查票箱后,马懿、程志明等市领导拿出选民证,交给工作人员核验,并各自领取了选票,在写票处

认真填写选票后,依次走到票箱前,郑重投下庄严神圣的一票。

21日上午,市人大常委会主任白红战在中原区百花选区第一投票站投了票。

20日下午,市政协主席王璋在金水区西里路选区华心社活

动中心投票站投了票。

市委、市人大常委会、市政府、市政协等领导和机关广大干部职工在各自选区为自己信任的候选人投下了神圣一票。少数因故不能亲自参加投票的选民,依照法律程序委托他人代为投票。

### 加快国家中心城市建设【重点项目进行时】

# 郑州294个重点项目集中开工

## 总投资1967亿元

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 在全市上下团结一心,豪情满怀,加快建设国家中心城市的关键时期,21日上午,我市举行2017年重点项目集中开工活动,省委常委、市委书记马懿在高新区主会场出席活动并宣布全市2017年第一批重点项目集中开工。

市领导程志明、靳磊、白红战、王璋、王跃华等出席活动。

市委常委、常务副市长王跃华主持集中开工仪式。

市委副书记、市长程志明在致辞中指出,近年来,市委、市政府始终坚持把重点项目建设作为强投资、稳增长的主抓手和硬支撑,着力抢先抓早、创新举措、强化责任、优化环境,一大批重点项目相继开工建设并建成投用,为全市经济平稳健康发展发挥了重要的支撑带动作用。2016年,开工省市重点项目213个、竣工104个,开工率、竣工率均为100%,省

市重点项目完成投资4302.6亿元。特别是今年以来,我市围绕新型城镇化、产业发展、开放创新、生态建设“四大重点”工作,按照确保实现“两个50%”的目标要求,谋划了860余个重点项目,总投资超过2万亿元,年度计划投资4300亿元以上。这次集中开工的294个项目,总投资1967亿元。这些项目的集中开工,对郑州进一步优化产业结构,促进产业转型升级,加速形成助推经济发展的增长极和新引擎,必将产生积极深远的影响。

程志明要求,全市上下要以此次重点项目集中开工建设为契机,紧紧围绕市委、市政府重大决策部署,突出项目带动、项目化推进,以项目为抓手统领全年经济工作,坚定信心,集中力量,强力攻坚,确保高标准建设、高效率推进、高质量完成。各开发区、县(市、区)和政府各职能部门要立

足全局,着眼长远,牢固树立项目化推进理念,坚持并不断完善重点项目“五个一”等推进机制,全力推进重大项目建设;要增强服务意识,提升服务水平,强化土地、资金、环境、基础配套设施等要素保障,为重点项目建设创造良好环境;要持续加大招商引资力度,扎实做好重大项目的谋划储备工作,努力形成开工一批、储备一批、谋划一批的梯次推进格局。项目单位和施工单位要科学组织、加强调度,倒排工期、挂图作战,精心施工、严控质量,力争项目早竣工、早投产、早达效,为郑州在全省率先全面建成小康社会、加快国家中心城市建设和提供重要支撑,做出积极贡献。

此次集中开工活动在高新区设立主会场,其他县(市、区)和开发区设立13个分会场,开工的重点项目涵盖了新型城镇化、产业转型升级、生态建设等多个领域。

## 以项目建设为抓手 谋求发展新突破

□郑旗

一年之计在于春,闻鸡起舞正当时。

今年,是我市项目建设年,举行全市重点项目集中开工活动,是坚持以项目建设为总抓手,突出项目带动、项目化推进,通过项目促建设、强投资、调结构、惠民生、求提升,以期谋求发展的新突破。

项目是发展的主要载体,是城市强基础、谋长远的必由之路,是促进经济稳增长的关键抓手。项目建设和实施,牵一发而动全身。

去年以来,按照省委、省政府“稳增长、保态势”的要求,我市紧紧抓住国家中心城市建设的重大机遇,推动资源共享、生态共建设、产业互动,谋划一批重大项目,并把把这些项目作为经济社会发展的主抓手和硬支撑,以项目带动稳增长、促转型、调结构,取得扎实成效。

此次开工的一批重点项目,将对进一步扩大有效投资、培育新的经济增长点、推动产业转型升级、提升城市品位、保障和改善民生发挥重要作用。

项目建设和实施,是大好之事,也是实实在在、掺不得半点虚假之事。把项目建设牢牢地抓在手上、落到实

处,须增强大局意识、责任意识、担当意识;须坚持目标导向、问题导向,切实解决项目建设中的突出问题;须精准发力,把每个项目落实到部门、落实到个人;须完善推进机制,并实行重点跟踪、重点推进、重点保障。

时间抓起来就是金子,抓不住就是流水。多少事,从来急。上项目、抓项目,要有一股锲而不舍的韧劲,对在推进过程中出现和可能出现的困难和问题,要一个一个克服,一个一个解决,既敢于出招又善于应招,做到“蹄疾而步稳”。

把思想统一到“稳中求进”总基调、“奋发有为”总要求上来,统一到预期发展目标上来,统一到项目带动这一工作方法上来,鼓足发展干劲,以项目为抓手统领全年经济工作,争取更好的发展成效,是真正的实干家的事业。全市上下只有心往一处使,不动摇、不折腾、不懈怠,持续发力、深化提升、埋头苦干,才能推动郑州的发展迈上更高台阶。



商都论坛

## 高新区一批项目集中开业签约

马懿程志明等出席

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日,高新区举行项目集中开业暨签约活动,市领导马懿、程志明、靳磊、白红战、王璋、王跃华等出席活动。项目开业方代表新华三集团副总裁孙德和,项目签约方代表深圳市福中达投资控股有限公司董事长张革私等出席活动并介绍项目情况。

市委常委、常务副市长王跃华主持仪式。

此次高新区集中签约的福田国际创客电子商务产业园、北大时空大数据集成研发基地等10个项目,总投资113亿元;集中开业的新华三大数据基地、郑州信大先进技术研究院等8个项目,总投资突破100亿元。这些项目都是在创业创新、大数据、智慧园区、高端制造、现代物流等领域有着成熟的管理、运营、建设经验,在国内有着较强影响力、带动力和

示范效应。这些项目入驻郑州高新区,必将对高新区提升主导产业规模和带动创新创业等方面发挥重大作用,在助力我市深入实施开放创新双驱动战略,加快国家自主创新示范区建设,提升全市电子信息产业发展水平等方面起到重要的支撑和推动作用。

签约仪式结束后,市领导与集中开业方、签约方代表一起参观了新华三大数据基地。

## 我市部署县区政协换届工作

本报讯 昨日上午,全市县(市)区政协换届工作安排部署会在嵩山饭店召开。会议学习贯彻中央、省委关于市县政协换届的部署要求,对全市县(市)区政协换届工作进行动员部署。市委常委、统战部长、副市长杨福平,市政协党组副书记郭得昌出席。

杨福平表示,今年上半年,

全市的县(市)区政协将要进行换届。做好换届工作,是为我市率先在全省全面建成小康社会、加快国家中心城市建设和凝聚人心、汇聚力量的重要保障,是推进社会主义民主政治建设的重要实践,是巩固党的执政基础和扩大党的群众基础的重要举措,要统一思想认识,切实增强责任

感使命感,做好政协换届人事安排工作。

杨福平要求,要遵循基本原则,严格落实换届工作总体要求,坚持党的领导,严格标准条件,坚持统筹兼顾,充分发扬民主,真正把符合要求、具备较强参政议政能力的人选推荐出来。要把握工作重点,全面贯彻党的统一战线

方针政策,认真落实中央、省委有关政策规定,切实搞好政治交接,引导党外人士继承弘扬统一战线和多党合作的优良传统,自觉坚持中国共产党的领导,不断坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。要加强组织领导,加强沟通协作,严格工作程序,严肃换届纪

律,对违反换届纪律的行为坚持“零容忍”,确保换届风清气正、平稳顺利。

郭得昌就贯彻落实会议精神提出具体要求。市纪委、市委组织部相关负责人分别就加强换届纪律、做好换届组织工作进行安排部署。

郑报融媒记者 李爱琴